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ANUNȚ DE TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ   

Cu privire la proiectul de hcl care va fi supus aprobarii   în şedinţă extraordinară  de 
Îndată din data03.07.2026, ora 10, care va avea loc  in sistem online 

P.HCL  nr. 33/02.07.2026   privind probarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a 

devizului general pentru obiectivul de investiții ”Modernizare drumuri, ulițe și străzi în 

localitatea Sălicea, comuna Ciurila, județul Cluj” aprobat pentru finanțare prin Programul 

național ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate 

de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

• Locul și data afișării: Prezentul anunț este afișat astăzi, 02.07.2026,  pe pagina 

oficială de internet a instituției. 

• Depunerea propunerilor: Propunerile, sugestiile sau recomandările cu valoare de 

recomandare privind acest proiect de hotărâre pot fi depuse în scris la registratura 

instituției sau transmise în format electronic pe adresa de e-mail: 

secretariat@primariaciurila.ro. 

• Termen limită: Toate observațiile și propunerile pot fi transmise până mâine, 

03.07.2026, la ora 09:00. 
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PROCES-VERBAL 

de afișare a Anunțului de transparență decizională 

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în 

administrația publică, republicată, am procedat astăzi, data de mai sus, la afișarea la sediul 

Primăriei Comunei Ciurila (la avizierul instituției) și pe pagina oficială de internet a instituției, a 

Anunțului de transparență decizională nr. 3417 / 02.07.2026 cu privire la următoarele proiecte de 

acte normative: 

1.  (P.HCL) nr. 33 / 02.07.2026 – Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

actualizați și a devizului general pentru obiectivul de investiții ”Modernizare drumuri, ulițe 

și străzi în localitatea Sălicea, comuna Ciurila, județul Cluj” aprobat pentru finanțare prin 

Programul național ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 

cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

Prin anunțul afișat s-a stabilit că propunerile, sugestiile sau recomandările cu valoare de 

recomandare pot fi depuse în scris la registratura instituției sau transmise pe adresa de e-mail 

secretariat@primariaciurila.ro până la data de 03.07.2026, la ora 09:00. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 2 (două) exemplare originale, destinate 

dosarului de ședință și dosarului de transparență decizională. 

 

Întocmit secretar  

Hoca Valer  

 


